
A hengerekre G1, ill. G2 nehézségi er®, a fal F1, ill. F2 nyomóereje és N egymás közti nyomóer® hat (1. az ábrát). A

nyugalom szükséges és elegend® feltétele, hogy az egyes hengerekre ható er®k ered®je nulla legyen (az egyes hengerekre

ható er®k hatásvonalai egy pontban metszik egymást). Írjuk föl ezt a vízszintes és a függ®leges komponensekre, így

négy egyenletet kapunk:

F1 sinα = N cosϕ,

F2 sinβ = N cosϕ,

N sinϕ+ F1 cosα = G1,

−N sinϕ+ F2 cosβ = G2.

Az egyenletrendszer megoldása:

tgϕ =
G1 ctg β −G2 ctgα

G1 +G2

, N =
G1

sinϕ+ cosϕ ctgα
,

F1 = N
cosϕ

sinα
, F2 = N

cosϕ

sinβ
.

Adatainkat behelyettesítve: ϕ = −10◦22′; N = 515,6 N; F1 = 586,6 N; F2 = 717,3 N. Az eredményb®l láthatjuk, hogy

a valóságban a kisebb súlyú henger lesz lejjebb. Nem nehéz meggy®z®dni arról, hogy ez labilis egyensúlyi állapot.
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